
 

     INSTRUKCJA MONTAŻU 

Uchwyt ścienny do hulajnogi LEZO CONCEPT​
 Pat. U202531773 

Dziękujemy za wybór uchwytu ściennego LEZO CONCEPT. 
Produkt został zaprojektowany tak, aby zajmował jak najmniej miejsca i elegancko 

komponował się z wnętrzem. 

awartość zestawu 

●​ Główny uchwyt na hulajnogę 
●​ Uchwyt na ładowarkę: elementy A i B 
●​ Wspornik tylnego koła 
●​ 2 śruby M5,5 × 38 mm 
●​ 2 kołki Ø8 × 40 mm 
●​ 1 śruba M3 × 30 mm 
●​ 1 kołek 5 mm 

 

 

Niezbędne narzędzia 

●​ Wiertarka elektryczna 
●​ Wiertło 8 mm 
●​ Wiertło 6 mm 
●​ Poziomica 
●​ Wkrętak krzyżakowy 

 

 



1. Montaż głównego uchwytu 

1.​ Ustal żądaną wysokość montażu, uwzględniając: 
○​ minimalną wysokość, aby koło nie dotykało podłogi (H) 
○​ długość hulajnogi (h) 

 
2. Zaznacz dokładne położenie przy użyciu poziomicy i wywierć otwory wiertłem 8 mm.

 
 

 
3.Włóż kołki do otworów, a następnie ustaw uchwyt i dokręć śruby M5,5 × 38 mm. 



 

2. Montaż wspornika tylnego koła 

1.​ Po zamocowaniu głównego uchwytu ustaw hulajnogę, aby zobaczyć, 
gdzie oprze się tylne koło. 

2.​ Zaznacz to miejsce na ścianie. 
3.​ Usuń folię ochronną z powierzchni samoprzylepnej wspornika. 
4.​ Wypoziomuj wspornik i dociśnij mocno, aby aktywować klej. 

 
 

   
 

 
 



3. Montaż uchwytu na ładowarkę 

 

3.1 Montaż elementu A (ściana) 

1.​ Ustal wysokość montażu, biorąc pod uwagę położenie gniazdka i 
hulajnogi. 

2.​ Zaznacz punkt montażu i wywierć otwór wiertłem 6 mm. 
3.​ Włóż kołek 5 mm, usuń folię i przykręć element A śrubą M3 × 30 mm. 

                              
3.2 Montaż elementu B (ładowarka) 

1.​ Oczyść tylną powierzchnię ładowarki alkoholem i pozostaw do 
wyschnięcia. 

2.​ Usuń folię samoprzylepną z elementu B. 
3.​ Przyklej element do ładowarki i dociśnij. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Konserwacja 

●​ Czyścić wilgotną, miękką ściereczką. 
●​ Nie stosować środków ściernych. 
●​ Regularnie sprawdzać dokręcenie śrub. 

 

Ostrzeżenia 

●​ Montować wyłącznie na stabilnych, nośnych ścianach. 
●​ Maksymalne obciążenie: 60 kg. 
●​ Nie używać, jeśli produkt jest uszkodzony. 
●​ Nieodpowiednie dla dzieci. 
●​ Używać kołków odpowiednich do rodzaju ściany. 
●​ Przeznaczone dla hulajnóg elektrycznych z kołami 8,5–10 cala. 
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